
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

(RPPD) 

 
Sekolah   : SMA Negeri 14 Pekanbaru 

Mata pelajaran  : Pendidikan jasmani Olahraga dan kesehatan 

Kelas / Semester : XI (Sebelas) /1 (satu) 

Materi Pokok  : Permainan Bola Besar (Bola Kaki) 

Waktu   :  3 X 45 

 

Tujuan Pembelajaran Langkah- Langkah Kegiatan 

Kegiatan Pendahuluan 

Melalui kegiatan menggunakan aplikasi Whats App 

dan Google Classroom peserta didik mampu 

melakukan latihan koordinasi teknik dasar 

(mengumpan, mengontrol dan menggiring bola) 

berpasangan dan berkelompok dengan 

menggunakan kaki bagian dalam, kaki bagian luar 

dan punggung kaki dengan koordinasi yang baik. 

Siswa dapat bermain sepakbola dengan 

menggunakan peraturan yang dimodifikasi untuk 

menumbuhkan dan membina nilai-nilai kerjasama, 

kejujuran, menghargai, semangat, dan percaya diri 

 Guru menyapa dan memberi motivasi 

peserta didik ( Melalui WA Group 

Penjas) 

 Guru mengarahkan siswa mengisi 

presensi online pada link yang sudah di 

share melalu WA Group Penjas 

 Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran dan apresepsi materi baru 

( Melalui WA Group Penjas) 

Kompetensi Dasar Kegiatan Inti 

(Melalui WA Group Penjas dan google 

clasroom) 

3.1  Menerapkan konsep (mengumpan, mengontrol 

dan menggiring bola) 

4.1  Membuat karya yang menerapkan konsep 

(mengumpan, mengontrol dan menggiring 

bola) 

 Guru mengarahkan siswa  untuk 

menyimak dan mempelajari materi yang 

sudah di share guru di Google 

Classroom 

 Guru dan siswa berdiskusi dan  bertanya 

jawab melalui WA Group Penjas 

 Siswa diminta mengerjakan Latihan 

yang sudah dibagikan di Google 

Classroom 

 Siswa diminta membuat video 

pembelajaran mengenai materi yang 

dipelajari dengan batas waktu sebelum 

pertemuan selanjutanya. 

Indikator Kegiatan Penutup 

 Mendefinisikan (mengumpan, mengontrol dan 

menggiring bola) 

 Memahami penerapan (mengumpan, mengontrol 

dan menggiring bola) 

 Pesrta didik dan guru membuat 

kesimpulan bersama serta peserta didik 

mendapat penguatan pada bagian yang 

penting dan mendasar. 

 Menutup pembelajaran dengan ucapan 

salam 

Penilaian 

Penilaian Pembelajaran 

 Penilaian Sikap: 

Teknik : pengamatan di Whats App group Penjas 

Bentuk Penilaian : Observasi 

 Penilaian Pengetahuan & Keterampilan: Melalui daring, Tanya jawab, diskusi, penugasan, 

dan video/portofolio melalui media WA group, Google Classroom, Zoom saat diskusi 
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